



У к р а ї н а

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099

№

На №

Протокол № 11
засідання міської комісії з питань техногенно - екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

“08” вересня 2022 р.

м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Геращенко В.М. - заступник міського голови - перший заступник голови комісії.

ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 14 чол.

СЛУХАЛИ: **І. Про масову загибель водних біоресурсів (риби) у річці Стрижень протягом 20 - 22 серпня 2022р на ділянці від вул. Гетьмана Полуботка до вул. Берегової.**

ВИСТУПИВ: Чикирісова С.В. - головний спеціаліст відділу екології управління житлово - комунального господарства міської ради.

Проінформувала, що протягом 20 - 22 серпня 2022 року з підвищенням температури води пришвидшились процеси розпаду органічних та хімічних речовин у водному середовищі річки Стрижень під час гниття водоростей, що призвело до масової загибелі водних біоресурсів (риби) на ділянці від вул. Гетьмана Полуботка до вул. Берегової.

Під час масової загибелі риби:

- державною екологічною інспекцією у Чернігівській області проведено вимірювання якості води у річці Стрижень;

- Головним управлінням Держпродспоживслужби в Чернігівській області проведені дослідження загиблої риби.

Результати досліджень свідчать про те, що причина загибелі риби - критичний рівень кисню у воді - 0,1 мг/дм³ при нормі 4 мг/дм³.

Станом на 05.09.2022 року в зв'язку зі зниженням температури повітря ситуація нормалізувалася, загибелі водних біоресурсів не виявлено.

Крім того, відповідно до результатів вимірювань якості води у річці Стрижень в районі Чорторіївського яру виявлено значне перевищення нормативів по розчиненому кисню, БСК₅, ХСК, азоту амонійному, фосфатах, завислих речовинах, залізу загальному.

Перевищення нормативів по фосфатах в зазначеному районі вказують на надходження до водойми несанкціонованих господарсько-побутових та

промислових стоків. Загиблої риби на даній та прилеглих ділянках не виявлено.

Також доповіла про заходи, що вживаються міською радою для поліпшення санітарно-екологічного стану річки Стрижень у м. Чернігові відповідно до Програми поліпшення екологічного стану міста Чернігова на 2021-2025 роки.

Заслухавши виступаючого комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до уваги.

2. Констатувала, що ситуація на річці Стрижень у м. Чернігові, щодо масової загибелі водних біоресурсів (риби) протягом 20 - 22 серпня 2022 р за характером походження є небезпечною подією природного характеру, яка виникла за умов літньої спеки та гниття водоростей у річці Стрижень на ділянці від вул. Гетьмана Полуботка до вул. Берегової.

3. Комунальному підприємству «АТП-2528» міської ради (Волок Р.В.) з метою запобігання ситуацій літніх явищ задухи риби:

3.1. Продовжувати виконання заходів, передбачених Програмою поліпшення екологічного стану міста Чернігова на 2021-2025 роки та проводити прибирання водного дзеркала і прибережної захисної смуги річки від сміття;

3.2. Забезпечити спостереження за вмістом кисню у воді.

Термін: з настанням спекотної погоди
(липень - серпень 2023 року).

3.3. При зменшенні концентрації кисню у воді забезпечити своєчасну аерацію водойми (застосовувати компресори, котрі нагнітають повітря безпосередньо у воду).

4. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Куц Я.В.):

Враховуючи стан бюджету Чернігівської міської територіальної громади звернутися до Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації з метою визначення джерел фінансування заходів по поліпшенню санітарно-екологічного стану річки Стрижень в районі Чорторіївського яру та проведенню робіт з розчищення та поглиблення русла річки на ділянці від вул. Героїв Чорнобиля до вул. Київської з встановленням очисних споруд на водовипусках зливової каналізації.

Термін: терміново.

Голосували: «За» - одноголосно.

СЛУХАЛИ: II. Про закупівлю техніки та майна комунальними підприємствами міської ради в період військового стану.

ВИСТУПИЛИ:

Морський В.І. - начальник комунального підприємства «Зеленбуд» міської ради.

Куліш В.М. - начальник комунального підприємства «Спеціалізований комбінат комунально - побутового обслуговування» міської ради.

Волок Р.В. - начальник комунального підприємства «АТП - 2528» міської ради.

Красовський В.Г. - начальник комунального підприємства «ЖЕК - 13» міської ради.

Антонов О.С. - начальник комунального підприємства «Новозаводське» міської ради.

Хажевскас Д.О. - директор комунального підприємства «Міськвітло» міської ради.

Звернулись з проханням підтримати їх пропозиції (додаються) щодо придбання майна та техніки для нагальних потреб підприємств, які виникли у зв'язку з військовим станом, без застосування порядку проведення спрощених закупівель та/або електронного каталогу відповідно до абзацу 3 п.п. 1 п.1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року №169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (із змінами).

Заслухавши виступаючого комісія вирішила:

1. Інформацію взяти до уваги.
2. Підтримати пропозицію керівників комунальних підприємств міської ради щодо придбання майна та техніки для нагальних потреб підприємств, які виникли у зв'язку з військовим станом, без застосування порядку проведення спрощених закупівель та/або електронного каталогу відповідно до абзацу 3 п.п. 1 п.1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року №169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» (із змінами).

Голосували: «За» - одногосно.

Перший заступник голови комісії

Секретар комісії



Віктор ГЕРАЩЕНКО

Сергій ГОРОДНИК